

# 拆迁冲突 联防队、农民工均称被殴

## 一名农民工两根肋骨骨折,联防队副队长头被打破;丰台警方介入调查

本报讯 (记者易方兴刘珍妮)1月3日,丰台区卢沟桥乡卢沟桥村一处拆除工地上,因项目纠纷,制止拆除的几十名联防队员与执行拆除的6名民工冲突,一农民工两根肋骨骨折。卢沟桥乡宣传部负责人称,冲突中,联防队一名副队长头也被打破。丰台公安部门介入调查。

### 农民工被打 肋骨断两根

昨天中午,右安门医院,43岁的农民工吴金昌在病床上,前额上留着半个巴掌大小的伤疤,后脑有多处伤口。诊断证明显示,右侧第7、9根肋骨骨折,胸腔积液,头皮血肿,全身多处软组织挫伤。在重症监护室昏迷4小时。

“1月3日下午2点左右,卢沟桥村联防队共来了四辆车,有几十人下车,抢夺设备,要阻止我们的拆除施工,我们不同意,然后就起了冲突。”吴金昌的儿子吴少杰当天也在施工,他说,他最先被推倒在地,“我爸找他们理论,但他们一起打我爸。”吴少杰说。

另两位被打的民工称,他们均被多人按倒在地,头部挨了砖头。北京利盛源建筑物拆除公司(以下简称利盛源公司)的项目负责人吴

先生说,六名工人在此房屋拆除项目施工,他们大多是亲属关系。除吴金昌受伤较重外,另5人均不同程度受伤。

### 联防副队长头被打破

昨天下午,卢沟桥村联防队一位王书记证实,1月3日确实发生联防队员与民工冲突的事件,王书记说,联防队员手无寸铁,是农民工拿着板砖,把联防队副队长头给打破了,还有3个队员也受了伤。

王书记表示,联防队是接到卢沟桥村的指示,去现场制止施工,具体的情况需要问村里。

昨日17时许,卢沟桥乡宣传部一名负责人表示,他们跟卢沟桥村了解到的情况是,“不是联防队员打农民工,而是农民工打了联防队员。”

“下午村委会主任还专门去医院,探望了受伤的联防队副队长,这个副队长头被打破了,缝了好几针。”

昨日,丰台警方称,双方因拆迁项目有纠纷,在拆除过程中发生冲突。丰台警方称,3日下午,警方接到报警,巡警发现伤者已分别被送往右安门、长青店和积水潭医院,民警控制现场其余人员,并前往医院调查取证。目前案件正在调查中。



丰台区卢沟桥乡卢沟桥村,1月3日的冲突现场,亲友欲搀扶受伤倒地的吴金昌。

伤者亲友供图

## 是否“搁置不拆” 双方各执一词

■ 追访

利盛源公司项目负责人吴先生表示,等待拆除的房屋早已腾退,公司也通过合法招投标的方式,获得了当地的拆除权。一份《“第九届中国国际园博会”拆除项目第二

标段招标文件》显示,吴先生所属公司已被丰台区综合投资公司委托,要对园博会红线范围内的相关建筑进行拆除。拆除期限是接到“拆房通知书”后的3天内。

昨日,卢沟桥乡宣传部一名负责人则表示,他们向村里了解到的情况是,由于该地有争议,村里与拆迁公司此前达成了一致:暂时先搁置不拆,“看到有人开始拆了,才

派联防队去阻止。”对此,吴先生否认“与村里达成一致,暂时搁置不拆”的说法。

昨日,记者两次去卢沟桥村村委核实情况,均被拒之门外。

# 名字被注册 “小甜甜”告中国商评委败诉

## 8年前被注册成钟表类商品,法院认为,布兰妮方面不足以证明商标注册申请时,布兰妮在中国已广为人知

本报讯 (记者张媛)深圳一家公司申请注册商标“布兰妮BRITNEY”用于钟表,美国艺人“小甜甜”布兰妮(BRITNEY SPEARS)将中国工商总局商标评审委员会(下称商评委)告上法庭。近日,一中院一审判决驳回

了布兰妮的诉讼请求。深圳万富达贸易有限公司(下称“万富达公司”)于2001年8月申请注册商标“布兰妮BRITNEY”,2004年1月28日被核准注册,限定使用商品为钟表类商品。布兰妮在起诉书中称,

原告是当今世界流行乐坛上红极一时的女歌星,“BRITNEY”作为原告的名字,在中国享有极高知名度。布兰妮认为,万富达公司作为本案第三人,未经授权、故意将她的名字作为争议商标申请注册,借她的知

名度获取不正当利益,严重侵犯了她的姓名权。此外她还认为她在国际歌坛具有极高的知名度,“BRITNEY”已成为世界娱乐和时尚领域无可争议的驰名商标,商标的注册和使用必然会在市场上导致混淆,使消费者误认为冠以

争议商标的商品与她有关。布兰妮要求商评委予以撤销,商评委后来做出了裁定予以维持,故她又诉至法院要求通过判决撤销该裁定。法院经审理认为,布兰妮方面提供的证据不足以证明万富达公司申请注册“布

兰妮”商标时,布兰妮在中国公众中已经广为人知,不应属于中国商标法关于驰名商标的保护范围。法院认为商评委的裁定主要证据充分,适用法律正确、审查程序合法,法院判决驳回了布兰妮的诉讼请求。

责编 李天宇 图编 田铮 美编 俞丰俊 责校 李立军

### 为人民服务

手工有机酿造香醋

- 取料宝应湖西岛农场自产中国传统稻鸭共生方式种植的有机稻谷
- 秉承中国传统古法酿造工艺,历经蒸米、制醋、淋醋等40多道工序,置入土陶瓷罐内放户外天然发酵
- 全酿造过程经中国权威有机认证机构认证

**·无任何化学添加**

湖西岛 HUXI ISLAND

老传统 酿造老味道

利薄不肯一丝偷工减料 货畅不敢半点疏忽懈怠

### 对人民负责

手工有机酿造晾晒酱油

- 取自经权威有机认证的有机黄豆、有机小麦等
- 秉承中国传统古法工艺,户外大缸,手工酿造,天然晾晒,四季发酵
- 一斤黄豆出一斤酱油
- 全酿造过程经中国权威有机认证机构认证

**·无任何化学添加**

北京光華路五號廣告傳媒會展 品牌营销总策划

扬州宝应湖西岛有机农场出品

总经销:北京光華路五号贸易有限公司

会员商店网 <http://www.cbd5organic.com>